



27日,在东京奥运会女排小组赛第二轮中,中国女排的状态有所回升,但仍以0:3输给了世界排名第一的美国女排。面对两连败的开局,中国女排主帅郎平很镇定,“我觉得还是面对现实,一场一场打,我们还得再放开一点。”

29日,中国女排将对阵小组赛第三个对手俄罗斯女排,这是一场不折不扣的生死战,只有拿下对手,中国女排才有出线的希望。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫 综合新华社



郎平能带领中国女排力挽狂澜吗 新华社发

2:8惨败给荷兰,3战仅积1分,狂丢17球

女足,我们该说什么好呢

27日晚上,东京奥运会女足小组赛最后一轮打响,中国女足令人吃惊地以2:8惨败给荷兰女足。结束本场比赛之后,中国女足3场小组赛1平2负仅积1分,提前出局。本届奥运会,中国女足小组赛3战打入6球狂丢17球,排名垫底,创下球队奥运会正赛最差战绩。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

中国女足小组出局

奥运会小组赛三场比赛,中国女足以1平2负收官,仅仅拿到1分。开赛之前,中国女足的目标是小组出线。

奥运会女足12支球队分成三个组,每个组四支球队,每组的前两名和两个最好的小组第三都能进入八强。中国女足同组虽然有荷兰和巴西两大强敌,但也拥有最后一个拿到东京奥运资格、国际排名第104位的赞比亚,只要赢下这一场,就基本能确保小组第三,也很有可能小组出线。

首场比赛,中国女足0:5惨败给巴西女足,就给球迷泼了一大盆冷水。第二场比赛对阵赞比亚成了“生死战”,没想到王霜的“大四喜”也没能为女足带来一场胜利,最终双方4:4战平。最后一轮,中国女足再遇惨败,只得提前结束东京奥运会的旅程。

奥运名单饱受质疑

本届东京奥运会,中国女足还没出征就受到质疑。7月10日中国女足公布大名单,“2020年中国女足小姐”唐佳丽以及马君、娄佳慧全部落选,而入选的22名球员中,5人在国家队出场次数是0。中国女足层面给出的解释是锻炼新人,拿奥运会这样的大赛锻炼新人,在全世界范围内都闻所未闻。

而三场小组赛遭遇两场惨败以及一场与“弱旅”的平局,让主帅贾秀全再次坐在火山口。

曾几何时,中国女足也是世界级强队,1999年的世界杯亚军,1996年的奥运会亚军,亚洲杯的七连冠,都是中国女足留给球迷的美好回忆。如今,其他国家的女足迅速崛起以及中国女足阵中除王霜以外的“球星断层”,让球队在世界范围内不具备统治力。重振女足辉煌,任重道远。

不敌美国遭遇两连败 下一场对阵俄罗斯是生死战 女排,加油!

朱婷带伤砍18分,“有的球疼得发不上力”

在6月的世界女排联赛中,中国女排曾以3:0战胜最后夺冠的美国女排,但是当时对手没有派出最强阵容。这次,全力以赴的美国女排以29:27、25:22和25:21取胜,接应汤普森50扣28中,拿下全场最高的34分。

赛后,中国女排主帅郎平在点评比赛时说:“今天的比赛发挥还可以,但拦防不够,特别是对12号(汤普森)。拦网老是破坏,或是让球直接下来,所以反击没有得分的机会。一次攻其实顶得还可以,(比分)老是差一点。”在三局比赛中,第一局输得最为可惜。郎平表示,问题还是在关键球的处理上。

面对两连败的开局,郎平很镇

定。谈到中国女排后面的前景时,她说:“我觉得还是面对现实,一场一场打,我们还得再放开一点。我们今天还是有一点‘紧’,还要再放开一点。”

本场比赛,朱婷状态回升,37扣16中,还贡献了两次拦网,得到了全队最高的18分。在谈到自己的手腕伤势时,朱婷说:“手腕的影响也是挺大的,有的球疼得根本发不上力。昨天吃了一些药,也进行了调整,感觉好很多。”

在25日的比赛结束后,郎平透露,朱婷的伤势对她有比较大的影响。不过,在与美国女排的比赛中,朱婷仍然首发并且打满了全场。在被问到手腕伤势的后续处理时,朱婷说“大夫会有办法”的。

明天对阵俄罗斯,一场许胜不许败的比赛

输给美国女排之后,中国女排的形势变得严峻起来。奥运会小组赛分两个组进行,每个组6支球队,前4名进入八强。目前,中国女排两战过后排名倒数第二,仅凭借小分领先同组最弱的阿根廷。

下一轮,中国女排将在29日下午对阵俄罗斯女排,这场比赛对于中国女排来说是“生死战”。按纸面实力分析,中国女排实力在“老化”的俄罗斯女排之上,但考虑到中国女排目前状态有所起伏、朱婷手腕有伤等情况,中国女

排要拿下俄罗斯不容易,但这又是一场许胜不许败的比赛,因为俄罗斯之后,中国女排的对手将是志在卫冕的意大利女排,以中国女排的状态,想要拼下对手有些困难。

最后一轮对阵阿根廷,中国女排更是不容有失。如果女排姑娘能顺利拿下俄罗斯和阿根廷两个对手,将有很大的希望凭借两胜晋级八强。以中国女排对阵美国女排的状态和精气神看,以一波低开高走直接连胜晋级,也不是没有可能!



贾秀全(右)和他的队伍以惨败结束奥运之旅 新华社发

声音

大V评女足:不如别进奥运会

媒体人李璇:女足不看了,祝福所有人好运!我们跟赞比亚一个水准的话,2:8输给荷兰不算过分。

记者宋承良:小组赛收官战大和和气气的日子里,贾指导还是一如既往地稳。

记者肖毅:无底洞么?

记者袁野:女足这是一定要在热搜榜上救一下女子体操吗?不

知道中国足球想不想哭?

记者赵宇:吹哨吧,结束吧。

董路:说真的,前两场多少还说得过去,但对荷兰女足以这么个方式告别东京,当初还不如输给韩国别进奥运会呢!

记者申炜:女足踢得正常,丢球都是纯个人能力,当然我们有些球员经验也是不足,就这样吧。

孙一文意外伤退 中国女重获第四

中国女子重剑队在27日进行的团体赛中未能登上最终的领奖台,此前斩获个人金牌的孙一文在半决赛伤退成为转折点。

团体世界排名第一的中国队是夺冠大热门,首轮比赛以44:32顺利击败中国香港队,孙一文状态尤其火热,在两队前4局战成11平后,她在第五局风卷残云打了对手一个14:3,一举奠定胜局。

中国队原本按部就班的争冠之路,突然在半决赛遭遇重大打击。对阵韩国的第二局,孙一文一个弓步进攻后出现伤情,队医入场治疗后她勉强支撑完本局比赛。第四局孙一文一瘸一拐坚持上场,但开赛1秒刚做一个动作就明显无法坚持,最终被搀扶着离场,许安琪临危受命替补登场。

许安琪虽然在第四局被宋世罗打了个1:4,中国队也以9:13落后,但她第七局再度登场为中国队将分差缩小至18:19。可之后出场的林声被宋世罗4:0完胜,压轴出场的朱明叶面对5分落后的劣势,未能挽回狂澜,中国队29:38告负。

稍晚进行的铜牌争夺战中,中国队以21:23不敌意大利队,未能成为第二支连续3届奥运会夺得女重团体赛奖牌的队伍。

据新华社

今日看点

三人女篮冲奖牌 男子跳水再出战

27日晚,中国女子三人篮球队王丽丽因对阵意大利独得11分的表现冲上热搜。28日,她和队友们将力争迈向新的里程碑,站上东京奥运会领奖台。跳水馆中国男队二度出战,举重场中国男举再次出击,他们的目标都是冠军。此外,在赛艇、体操、游泳等项目上中国队也有冲牌实力。

中国女子三人篮球队用成绩证明,她们不仅有颜值,更有实力。28日的半决赛,中国队将迎战单循环赛曾输过的俄罗斯。当日三人篮球两枚金牌都将决出,中国女队有望站上领奖台。

里约奥运会上中国跳水队获得7金,唯一旁落的就是男子双人三米板,王宗源/谢思埸将在28日参加这一项目的角逐。对里约奥运会冠军石智勇来说,虽然级别变了,但他在奥运赛场夺冠的决心不变,作为男子举重73公斤级三项世界纪录保持者,石智勇在赛场上的对手恐怕只有自己。中国队还将在体操男子个人全能项目上全力冲金,肖若腾和孙炜将与实力强劲的日本、俄罗斯选手一拼高下。

赛艇28日将决出6金,女子四人双桨项目中国队是不遑多让的头号夺冠热门。

游泳也将决出6金,中国队在多个项目上有冲牌实力,张雨霏则将出战女子200米蝶泳半决赛。手握400米、800米和1500米三项女子自由泳世界纪录的美国名将莱德茨基,将在200米自由泳和1500米自由泳决赛中冲击自己的本届奥运会首金。

据新华社